

阜宁日报

向新而行 奋楫争先 扎实稳健推进中国式现代化 阜宁新实践



《阜宁日报》题字：陈毅
主办：中共阜宁县委

2024年10月9日 星期三
甲辰年九月初七 第186期 总7106期

全县项目引建工作会议召开 全面掀起“百日攻坚”热潮 坚决完成全年目标任务

张利华出席会议并讲话 许根林林进丁政万郭碧玉参加

本报讯 10月8日，全县项目引建工作会议召开，会议进一步统一思想、凝聚力量，抓住项目引建这个“牛鼻子”，全面掀起“百日攻坚”热潮，奋力冲刺四季度，以大抓项目带动大干当前，以高质量完成项目引建任务支撑全年各项工作实现更好结果。县委书记张利华出席会议并讲话，县委副书记、县长许根林参加。

会上，张利华指出，项目事关全局，必须一以贯之抓引培。要聚焦新能源、新型纤维材料主导产业和“3+2+3”产业链，按照“既要顶天立地、更要铺天盖地”的要求，坚持引培双向发力，持续发起项目引建攻坚，一步一个脚印稳扎稳打，不断稳固全县工业根基。要坚持开展“百日攻坚”，善始善终、紧抓不放，一仗接着一仗打，一茬接着一茬抓，把项目引建贯穿始终、贯穿全年，持续攻坚、久久为功，以项目主攻赢得发展主动。

张利华强调，项目重在攻坚，必须一刻不停抓推进。要对照目标任务，聚焦聚

神聚力，拿出百分之百的干劲、硬碰硬的拼劲、实打实的韧劲，以“不是在谈判现场、就是在施工现场”的精神状态，全力投身项目引建“百日攻坚”。要紧盯目标任务聚力攻坚，紧盯引建质效聚力攻坚，紧盯重点项目聚力攻坚，提前谋划、抓紧编排，进一步完善项目资料，确保一批重大项目纳入省市“大盘”，力争在数量和质量上都取得突破。要扎实推进项目建设，帮助解决项目推进过程中的实际困难。同时各项目承载单位和相关部门要扛起主体责任，加快项目推进，确保项目早达产早见效。

张利华指出，项目彰显作为，必须一着不让抓落实。全县上下要紧盯项目，聚焦聚力、真抓实干，汇聚“百日攻坚”的强大合力。各镇区党政主要负责同志要带头攻坚，统筹好工作和精力，不是“走出去”抓招商，就是“沉下去”推项目。各相关部门要切实担负起项目引建和项目服务职责，在项目审批报建、开工建设、竣工验收等各个环节，切实为项目建设排忧解难、保驾护航。项目条线和“两办”督查室要进一步加大项目建设跟踪督查力度，推动项目建设不断取得新成效。

县委常委、主任林进，县政协主席

丁政万，县委副书记郭碧玉和王怀亮、陈聪、于木村、李凯虎、赵亮、丁小虎、陈艳燕、陈剑峰、吴旭东、荣立国等县领导参加会议。

(陈哲 王源 顾建)

迅速掀起项目建设新热潮

□葛兰兰

鸣笛阵阵催人进，砥砺奋进正当时。今天应流齿圈智能制造及高端球阀自动化技改项目的开工和全县项目引建工作会议的召开，进一步释放我县“大抓项目、抓大项目”的鲜明信号，为县域经济高质量发展进一步赋能加码。

发展是硬道理，项目是硬支撑。今天引进的项目，就是明天的生产力、竞争力。近年来，我县紧盯重大项目建设，抢抓机遇、开拓创新，抓紧抓牢项目建设这个“牛鼻子”，掀起一轮又一轮的项目建设热潮，在推进招商引资和重点项目建

设中强化链群思维，紧盯目标企业，围绕重点区域精准招商，聚力打牢支撑地区长远发展的产业基础，加快形成了以新能源、新型纤维材料主导产业和“3+2+3”重点产业链的特色产业集群，全县经济运行保持了稳中向好、稳中有进的良好态势。

项目强则经济强，经济强则城市强。让我们以此次开工项目和会议为新的起点，乘势而上，接续努力，担当作为，全面掀起项目建设新一轮热潮，在全面推进中国式现代化阜宁新实践上谱写新的辉煌。

融媒快评

我县在开发区举行项目开工仪式

张利华参加许根林致辞林进丁政万郭碧玉参加

本报讯 金秋十月，丹桂飘香。10月8日，县开发区应流齿圈智能制造及高端球阀自动化技改项目开工仪式举行，县委书记张利华参加活动，县委副书记、县长许根林参加活动并致辞，江苏应流机械制造有限公司总经理高友介绍项目情况。

许根林在致辞中代表县委县政府向项目的开工建设表示热烈祝贺，向在阜投资兴业的客商朋友表示衷心感谢，向奋战在项目一线的全体人员表示诚挚问候。他说，今年我县项目引培的势头越来越好，经济发展的潜力越来越大，全县上下务必要坚定信心、鼓足干劲，树牢大抓项目、抓大项目鲜明导向，扎实推动项目引培取得更大成效。

许根林指出，要积极策应招商政策变化，紧盯产业链薄弱环节和具有潜力的关键环节，精准发力、精准攻坚，积极开展基金招商，以商引商，力争在项目引培上实现新的突破。要严格按照既定的时间表、任务书、路线图，倒排节点、挂图作战、压茬推进，力促签约项目早开工，开工项目早竣工，竣工项目早达产。要始终秉承亲商、安商、富商理念，优化贯穿项目建设、企业发展全生命周期服务，以环境促发展，服务增信心，打造一流营商环境，为阜宁高质量发展和现代化建设蓄势赋能。

高友代表应流机械对各位嘉宾表示衷心的感谢。他介绍，应流机械成立于2003年，是一家集高端铸件生产、热处理、智能制造、研发营销为一体的国家高新技术企业，荣获省专精特新中小企业、省中小企业管理创新示范企业等称号。本次项目计划总投资5亿元，新建厂房三幢及生产配套设施，持续推进生产装备的数字化和智能化，提升制造效率和效益，建设智能车间和智能工厂。高友表示，在县委县政府、各部门的支持下，在开发区“店小二”式的服务下，一定能把项目建成精品项目、标杆项目，以更饱满的热情为全县新一轮的经济腾飞做出更大的贡献。

县委副书记郭碧玉主持开工仪式，县委常委、开发区党工委书记丁小虎就项目引建工作作表态发言。

县委常委、主任林进，县政协主席丁政万和王怀亮、张桂军、李文卫、陆立海等县领导参加活动。

(刘柳 蔡志良 顾项阳)

行将中国

我国首条自主超导量子计算机制造链升级扩建

10月8日，记者从安徽省量子计算工程研究中心及量子芯片安徽重点实验室了解到，在国家有关部门及安徽省的支持下，我国首条超导量子计算机制造链于日前启动升级扩建。这标志着我国自主量子芯片生产、整机制造等超导量子计算机制造核心环节将进一步提升，超导量子计算机自主制造能力增强。

“我国第一条量子芯片生产线研制的72比特‘悟空芯’已在本源悟空稳定运行超9个月。目前，我们正在扩大该生产线规模，力求开发出性能更优、比特数更高、稳定性更强的新一代超导量子芯片。”量子芯片安徽重点实验室副主

任贾志龙博士说。据悉，自主超导量子计算机现有整机组装间也开始扩容。安徽省量子计算工程研究中心副主任孔成博士介绍，现有整机组装间至多容纳5台超导量子计算机同时组装，扩建后将满足同时组装至少8台超导量子计算机需求。

今年1月6日，我国第三代自主超导量子计算机“本源悟空”上线运行，目前已经完成全球133个国家发送的27万个量子计算任务。这是中国量子算力首次大规模、长时间向全球开放，标志着我国正式进入量子算力“可用”时代，中国自主超导量子计算机制造链“成链”。

(科技)

麦宝卫浴项目建设稳步推进

近年来，盐城麦宝卫浴有限公司积极响应高质量发展号召，不断加大技改投入，引进高端设备和生产线，同时科学组织生产，进一步节能增效，为企业高质量发展奠定坚实基础。

在盐城麦宝卫浴有限公司二期建设现场，可以看到项目建设与企业生产齐头并进的生动场景：一手抓项目建设，紧锣密鼓推进工程进度；一手抓企业生产，精心组织确保产品质量，共同为麦宝卫浴的蓬勃发展注入强劲动力。伴随麦宝卫浴新项目的逐步投入使用，企业的产能和质效均得到大幅提升，进一步促进麦宝卫浴保持和占领国内卫浴产业的制高点，引领行业朝着高质、高效、绿色的目标迈进。

艾科韦尔卫浴设备有限公司生产主管李威介绍说：“公司二期投资2.5亿元，新建厂房3.4万平方米，1号2号厂房主体已完成，正在进行内部装修，预计月底交付。3号4号厂房以及内部的4条现代化、智能化浴缸和台盆生产线已经正式投产。”

据了解，盐城麦宝卫浴有限公司是一家专业从事卫浴产品研发和生产的外贸型企业，在全球拥有超过200人的销售团队。近年来，凭借完善的国际市场销售服务体系，公司在国际市场站稳脚跟，在澳大利亚墨尔本拥有5000平方米独立仓库，在上海总部设有客服中心，服务全球20多个国家。去年实现出口近3000万美元，产品出口率99%以上。

“公司二期全部投产后可生产高端浴缸2万件、亚克力浴缸8万件、智能镜10万件。主要出口到美国、澳大利亚、英国、德国、法国、比利时、荷兰和新西兰等欧美国家市场。”李威说。

(姜思益 孙婧怡)



近年来，盐城森格燃天然气设备有限公司不断加强技改投入，产品质量得到稳步提升。图为10月8日，该公司生产一线的工人们在开足马力忙生产。

顾建报

高效推动民生实事 着力绘就幸福底色

近年来，我县始终将民生保障工作放在首位，立足群众需要，以解决群众急难愁盼问题为目标，坚持抓重点、攻难点，着重在优服务、强保障、善治理上下功夫，多措并举按下民生实事“快进键”，擦亮了民生“底色”，提升了群众幸福“成色”。

10月8日，记者在城市广场智慧养老服务中心看到适老化产品琳琅满目，不少老人们聚于此看书、下象棋、体验理疗产品。据了解，电子血压计、心率检测仪、指尖式脉搏血氧仪、拐杖和轮椅等器具不仅品质优良，更支持租赁服务，让老人们可以根据自身需求租回家中，享受“家边”的贴心照顾。

市民谢凤珍高兴地说：“现在我和老

爹两个人基本上都在这里吃饭，饭菜很好，服务也很好，还给我们提供理疗项目，对我们的健康更有帮助。”

中午时分，食堂里香气扑鼻，热气腾腾的各式菜肴被陆续摆上保温餐台，前来就餐的老人有序排队，打完饭后三三两两坐在一起品尝着可口的午餐。这里已成为附近老人家门口的“打卡地”，充满了浓浓的烟火气和人情味。

城市广场智慧养老服务中心负责人刘剑萍介绍说：“我们智慧养老服务中心自开业以来，每日就餐人次达到80多人，我们为了满足不同老人的需求，也会制定不同的食材菜谱，同时我们每天的食材都是当天采购，同时也做好留样

的工作。我们近期也推出了爱心午餐，针对外卖小哥、快递小哥，为他们提供一个便捷实惠的就餐环境。下一步，我们将进一步提升我们的服务质量，让老人吃得放心、玩得开心。”

为更好地解决新能源汽车充电难的问题，为市民提供便捷的服务，我县着眼于居民诉求，积极对接相关企业，及时增设智能充电桩，让居民真正实现在“家门口”安全充电、放心充电。记者在富建广场智慧充电桩看到市民们陆续驾驶着新能源汽车来充电。据了解，该项目是县内首个集新能源汽车充电、光伏发电、化学储能、新能源汽车放电四位一体的综合能源项目。

市民贾雪婷介绍说：“在这里充电桩方便的，这个棚子也可以遮阳，平时一般都会选择到这里充电。”

民生无小事，枝叶总关情。县委十五届七次全会提出，要围绕高水平民生“七有”，聚焦群众急需急盼，加强普惠性、基础性、兜底性民生建设。我县深入实施城市更新行动，文体中心场馆建成，益阜快速通道通车等一件件民生实事的落实，化为一份份温暖人心的民生清单。下一步，我县将持续坚持以人民为中心的发展思想，既尽力而为、量力而行，扎实兴办民生实事，持续补短板、强弱项，努力让老区人民的日子越过越红火。

(王源 俞艺 孙婧怡)

上海老凤祥银楼
提醒您关注天气预报
晴 11°C到22°C
编辑：唐磊 排版：谢兰兰 校对：马悦

阜宁融媒体中心
阜宁发布APP
阜宁电视台
FM 95.6
阜宁人民广播电台
阜宁日报
阜宁发布公众号
阜宁发布视频号
阜宁发布抖音号
阜宁发布微博
阜宁发布快手号
阜宁发布头条号
阜宁发布百家号
阜宁发布知乎号
阜宁发布豆瓣号
阜宁发布小红书号
阜宁发布B站号
阜宁发布快手号
阜宁发布头条号
阜宁发布百家号
阜宁发布知乎号
阜宁发布豆瓣号
阜宁发布小红书号
阜宁发布B站号